

## ERRATA

No artigo “ROCHA, M. de M.; CARVALHO, K.J.M. de; FREIRE FILHO, F.R.; LOPES, A.C. de A.; GOMES, R.L.F.; SOUSA, I. da S. Controle genético do comprimento do pedúnculo em feijão-caupi. **Pesquisa Agropecuária Brasileira**, v.44, n.3, p.270-275, mar. 2009”, devem ser feitas as seguintes correções:

- 1) Na segunda linha do Abstract, onde se lê “TR96-282-22G”, leia-se “TE96-282-22G”.
- 2) Em Index terms, onde se lê “mechanial harvesting”, leia-se “mechanical harvesting”.

## ERRATA

In the paper “ROCHA, M. de M.; CARVALHO, K.J.M. de; FREIRE FILHO, F.R.; LOPES, A.C. de A.; GOMES, R.L.F.; SOUSA, I. da S. Controle genético do comprimento do pedúnculo em feijão-caupi. **Pesquisa Agropecuária Brasileira**, v.44, n.3, p.270-275, mar. 2009”, the following corrections should be done:

- 1) In the second line of the Abstract, where it reads “TR96-282-22G”, it should read “TE96-282-22G”.
- 2) In the Index terms, where it reads “mechanial harvesting”, it should read “mechanical harvesting”.